

艾美科健兽药制剂综合车间项目,预计本月即可试生产

四条生产线,产品结构更丰富

文/图 本报记者 张慧

在艾美科健(中国)生物医药有限公司(文中称:艾美科健)兽药制剂综合车间项目现场,占地2500平方米,建筑面积5600平方米的现代化综合车间已经建成,预计将于本月底试生产,今年年底前实现正式规模化生产。该公司兽药制剂综合车间的建成,将对进一步丰富公司产品结构,加快产品产业化进程有重要意义。日前,记者探访了这一项目。



工作人员正在查看项目进展情况。

项目进入扫尾阶段 四条生产线将试运营

近日,在艾美科健兽药制剂综合车间项目施工现场,记者看到综合车间已拔地而起。一座崭新的现代化车间矗立在人们眼前。在车间的二楼,工人们来往其间,正在进行最后的清扫,为即将进行的试生

产进行着最后的准备。

“现在车间正在进行最后的设备调试及场地清扫,月底便可进行试生产,预计年底便可以实现正式规模化生产。”艾美科健兽药分厂车间主任王敏介绍,车间内设有大容量最终灭菌注射剂生产线、小容量最终灭菌注射剂生产线、口服液生产线、灌注剂等四条生产线,满负荷运营后,年新增产品销

售收入将达到1亿元以上。

“生产车间的洁净区内配料、灌装、灭菌、清洁等功能性房间一应俱全,并根据最新的法规标准设立了A/B/C/D洁净级别。”王敏介绍,车间还配备了先进的“物料净化通道”。全自动罐装设备生产过程无需人员干预,实现“人”“物”分离。所有关键操作均配备了在线监测和报警系统,真正做到

无菌产品全过程的无菌保障。

高标准生产设备 全力保障产品质量

为了更好地提高生产效率,提升产品质量,每种剂型购置了专用的全自动灌装生产线设备、纯化水和注射用水机及分配系统、脉动真空/VHP灭菌柜等生产设备。并按照国内最高标准配备了洁净厂房和自动控制的空调净化系统。同时,车间内部铺设的环氧彩砂自流平,自流平具有的耐强酸碱、耐磨、耐压、防水、防尘、及防静电、电磁波等特性,能够最大限度的减少灰尘,保障产品质量,营造更好的生产环境。

据了解,艾美科健兽药制剂综合车间项目于2018年4月开工建设,占地2500平方米,建筑面积5600平方米,为三层

框架结构。综合车间项目包括生产车间,制水系统、空调系统、配电等配套公用工程,仓储、办公等设施。

艾美科健于2007年6月建立了兽药工程技术中心,2012年初成立了兽医技术研究中心。两大技术中心在药理学、药剂学、制药工程、兽医学、分子生物学、卫生检验等提供技术支持,让公司在产品研发和技术服务上不断涌现出创新的源泉。

“公司为进一步丰富动保事业部产品结构,加大研发及创新投入,陆续开发出多个国内领先的新兽药制剂品种,包括加米霉素注射液、泰拉霉素注射液、头孢洛宁注入剂、硫酸头孢喹肟注入剂等。”王敏介绍,兽药制剂综合车间的建成,将对进一步丰富公司产品结构,加快产品产业化进程起到重要意义。



车间内等待使用的大型仪器。

济宁市科技企业孵化器创新战略联盟年会在高新区召开

高新创达当选联盟理事长单位



济宁市科技企业孵化器创新战略联盟年会在高新区召开。

本报记者 孔茜 摄

本报济宁6月20日讯(记者 孔茜 通讯员 崔玮) 18日,济宁市科技企业孵化器(众创空间)创新战略联盟2019年会在济宁高新区创意大厦召开。通过进一步整合资源,实现共享,完善孵化体系,探索发展模式,助力孵化器(众创空间)实现聚点成线,聚线成面的共同发展。

当日,会上通过公布新加入联盟会员单位名单,选举新一届轮值理事长、副理事长、秘书长等环节,山东高新创达科技创业服务有限公司成功当选济宁市科技企业孵化器

(众创空间)创新战略联盟理事长单位。

“今年联盟突破创新,邀请了各科技服务机构加入联盟这个大家庭,增添新鲜血液的同时壮大了联盟的力量。”据了解,济宁市科技企业孵化器(众创空间)创新战略联盟成立于2017年,联盟的成立是在“大众创业,万众创新”形势下提出的良好有益的新尝试,是利于全市科技企业孵化器(众创空间)共同发展的举措。

而作为新一届联盟理事长单位的高新创达,也将认真

履行理事长职责,发挥好国家级科技企业孵化器的引领作用。紧紧围绕联盟宗旨,突破创新,务实有效地开展各项工作。将重点围绕“大活动、大合作、大调研、大考察”,走出去、学进来,加强各会员单位间信息交流、资源共享,努力把联盟打造成业务交流、信息共享、合作共赢的专业化平台。同时,不断提升服务能力,拓展服务功能,创新服务模式,积极引进科技孵化项目和企业,提升孵化器的建设运营水平,实现孵化载体之间的互利共赢、创新发展。

济宁高新区公示2019年为民排忧解难第四批完成事项

解决这些问题,群众幸福感满满

本报济宁6月20日讯(记者 张慧) 日前,济宁高新区将2019年为民排忧解难第四批完成事项向社会公示。在保证前期问题解决成效的基础上,进一步拓宽问题排查领域、创新问题解决模式,探索成效巩固机制,持之以恒保障群众权益。目前,第四批新增7项问题事项,已全部解决。

本批为民排忧解难完成事项共包括6个部门单位,7大

事项。着力解决学校周边道路拥堵,春季校园传染病隐患,路面塌陷,道路道板砖损坏,果皮箱存在损坏,雨水井盖损坏、下水道井盖破损、下水道堵塞、乱涂、乱画、随意张贴小广告等不文明现象。

其中,针对上放学高峰时段,辖区各学校周边道路交通压力较大,易发生交通拥堵现象,社会事业发展局组织全区32家学校、幼儿园开展“文明

出行 从我做起”和致家长一封信活动,按照“一校一方案”原则,因地制宜制定各校实施方案;针对机电一路丰泰园小区大门口部分路面塌陷,洸河街道严格履行招投标程序,组织施工人员对塌陷路面进行拆除修复,截止到5月15日,共计修复路面140㎡;针对接庄街道办事处以东至接庄东村约1公里的济邹路两侧下水道井盖破损、下水道堵塞,易造

成雨季排水不畅的隐患,接庄街道组织人员对济邹路沿路下水井盖进行全面排查,对破损井盖进行及时修复,对堵塞管道进行彻底疏通,方便了群众出行,消除了雨季积水隐患。

据悉,为进一步集中解决我区群众生活中面临的困难与问题,高新区通过深入调研、深刻研究,梳理形成高新区为民排忧解难事项清单,加

大投入力度,强化工作措施,切实保障群众生产生活需求,增强群众的幸福感、获得感和安全感。



扫码看清单。